



张颐武 北京大学中文系教授,博士生导师

年轻时常闹不懂为什么与人矛盾或合作。矛盾不警觉,共事不合作,都不恰当。《战国策》有两句最精辟:“同欲者相憎,同忧者相亲。”两个人争一个位子,追同一个女朋友,怎么也不会亲密无间。两个人患一种病会同病相怜,争一个目标都失败了会惺惺相惜。这是常态。看透利益上纠结,也有点超越和大气才好。

王健林:在商言商 在政言政

近日,大连万达集团先后出现“资金链传闻”、“裁员风波”和高层吃“散伙饭风波”,最近万达董事长王健林更被卷入“被调查”传闻。不过,25日王健林现身清华大学经济管理学院,以“创新与竞争优势”为标题做了演讲。他提出,“在商言商,在政言政,最好

两个不掺和”是理想的政商关系。他认为,创新模式有三大,庞大、产业链和标准化。同时,他也调侃“被调查”传闻,“如果我明年还能站在这儿讲课,那就说明没事儿喽。”“有传言很正常,特别万达是从大连走出来的,”王健林说,

“但15年前万达就做了决定,所有公司都不能收取现金,制度上杜绝行贿。万达是少有的敢公开说我们不行贿的企业。”说起最初的创业,王健林用“什么清华北大,还不如胆子大”来形容,他把万达的快速发展归结于敢闯敢干、不怕失败。

财经资讯

苹果中国日吸金5.5亿

苹果最新公布的2012财年第二季度财报显示,苹果在大中华区的营收同比增长三倍,创纪录地达到79亿美元,折合人民币约498亿元,约占其总营收的20%。简单计算不难得出,苹果在第二

财季每天从中国市场吸金约5.5亿元。苹果财报称,中国对iPhone 4S和iPad 2的需求很强劲,其中大中华区iPhone销量为去年同期的4倍,Mac销量同比增长超过60%。 一财

团购网站:每两小时就消失一家

在3月份,每2个小时就有1家团购网站倒闭或是转做其他业务。

日前,团购导航网站团800发布3月份的团购数据显示,截至3月底,国内团购网站共计3269家,相比2月蒸发掉357家,

而仅仅在10个月前,市场上还有5058家团购网站在厮杀,不到一年,团购网站少了将近2000家。对此,团800创始人胡琛认为,3月份显示出的新趋势是,整合已经蔓延到了排名靠前的综合型大站了。 北晨

防腐蚀业里开出的“花朵”

萧县:全国同行业三分天下取其一

萧县,安徽省北端的国家级贫困县,却有着“中国防腐蚀业第一县”的称号,其县内防腐蚀产业的企业和从业人数总量,占全国行业的三分之一。

什么是防腐蚀?在石油、化工、电力领域,需要大量的钢铁管道及机械设备,钢铁容易腐蚀损坏,氧化以后锈蚀,而防腐蚀正是通过涂料加工处理延长钢铁类设备的使用寿命。

“萧县的防腐蚀产业经过40多年的培育和发展,施工队伍由小到大,由弱到强,施工领域从小化工拓展到石油、化工、水电等各工业行业,市场空间从国内延伸到国外。”萧县建筑业协会秘书长程浩这样评价萧县防腐蚀产业。

记者 赵汗青 志强

从国内拓展到国外抢市场

位于萧县健康路的防腐大厦四楼的安徽防腐工程总公司,仅从外表难以看出这已经是个涉足各类重大工程项目的综合性企业。

安徽防腐工程总公司总经理张祖东说,当时的县委书记马心广从各个部门抽调骨干,建起了防腐公司。公司刚成立时,业务找上门,是设备坏了没有办法运转,才来找萧县防腐,都是事后防腐。

“起步早让我们积累了许多经验,在施工过程中许多设计方案更贴近实际,在陕西榆林的一个项目中,正因为经验充足才赢得了上风,使承建方认可了施工方案。”张祖东说。

安徽申达建设工程公司董事长杜开颜曾被评为全国防腐蚀行业企业领袖,作为领军人物,他带领申达参与了国家西气东输一线

至三线、大庆油田、苏丹富拉油田、利比亚炼油厂等国内外重大项目安装防腐保温工程。

“从2009年开过国际防腐大会以后,整个萧县产业的知名度和产值,都有一个提高。”杜开颜说,由于近年来国家大力发展基础设施建设,再加上萧县企业自身的开拓意识,才有了今天萧县防腐蚀产业的大格局。

建全国第一家防腐蚀学院

记者从萧县建设局了解到,目前萧县拥有二级以上资质防腐企业13家,其中一级资质9家,参与建设了三峡水电站、西气东输、秦山核电站等一大批国家重点工程,并且已开辟了俄罗斯、哈萨克斯坦、阿尔及利亚、苏丹等国际防腐市场,成为全国防腐蚀工程施工的重

要基地。当前防腐蚀企业仍面临着一些问题和困扰,程浩说,近年来政府很支持防腐蚀企业的发展,但企业数量少、后继人才及研发不足、家族式发展、人员结构层次还比较低,现代企业管理还没跟上,这些问题仍在困扰着整个产业的发展。

萧县政府相关负责人在接受记者采访时说,近三年来,防腐蚀企业革新技术,多项工程获得国家奖励,另一方面政府在免费培训防腐蚀工人,成立防腐蚀研发园,筹建萧县防腐蚀职业技术学院,也是全国第一家防腐蚀类的专业技术学院。

王亚伟离职华夏基本属实

王亚伟要离职的消息屡次传出,这回无疑是最靠谱的一次。而传言他的下一站可能是天弘基金。

“在没有确切消息,如有确切消息会及时告知。”4月25日中午,华夏基金内部人士在回应王亚伟离职传闻时对记者称。此前

多次回应王亚伟离开的传言时,华夏基金官方统一口径都是“绝无此事”,而此次华夏却没有矢口否认。

除此之外,记者从持有华夏大盘基金份额的一家机构处了解到,王亚伟将要离开华夏的消息基本属实。 21世纪网

企业家赴霍山捐资助学

星报讯(记者 丁林) 4月25日上午,中国科技大学EDP(高层管理者培训与发展中心)企业总裁一期的20多位企业家学员,“组团”前往霍山县佛子岭中心学校,向20位家境贫寒的学生伸出了援助之手。

本次捐助实行“结对”形式,每位企业家“认领”一位学生,“点对点”进行帮扶。爱心企业家们除了每人现场捐资1000元外,还为学生们带去了台灯、书籍及学生奶粉。今年8岁的一年级(二)班的张

翼翔,其父亲因车祸去世,母亲一人挑起家中重担。幸运的是,来自安徽博瑞康健康管理咨询有限公司总经理张宇,与张翼翔“结对”成功。

作为此次活动的组织者,中国科技大学EDP中心主任吴林表示,走进霍山捐资助学,是EDP教育的一部分,“通过EDP学习,让社会成功人士提高眼界和境界,承担更多的社会责任”。学员班班长叶国斌也表示,将会一直关注这些山区贫困学生,“从现在开始,资助他们到18岁”。



4月29日,滨湖万科城将举行“2012有爱万科”品牌发布会暨商家签约仪式,集中展现万科绿色建筑技术的万科绿色生活体验馆(绿馆)也将同步公开。届时,万科的“绿”和滨湖的“绿”将在滨湖万科城交汇。

全优配套,品质生活

滨湖万科城包含多元丰富的城市配套,集商业、装修住宅、泰式园林于一体,为业主打造全新的生活居住模式。社区7栋商业,提供购物、教育、餐饮、医疗、娱乐等全优配套体系,打造滨湖万科城品质生活体系。

4月29日,滨湖万科城将与教育、医疗、餐饮等方面品牌商家

启幕万科城繁华 御享新滨湖生活

“2012有爱万科”品牌发布会暨商家签约仪式4月29日即将举行

举行签约仪式,丰富社区配套,提供更有针对性和更具特色的服务、商品,共同打造滨湖万科城高尚商业街区。“因需而设、先你一步”,滨湖万科城通过建立优越的配套服务,力求给广大业主带来实用、及时、全面的感觉。

置业滨湖,优选万科

29日,滨湖万科城销售中心还将举行万科品牌发布会,全方位对“置业合肥,优选万科”理念进行阐释。

万科,中国房地产行业领跑者,28年用心耕作,业务覆盖全国

4大区域,54个重点城市。2010-2011,销售额连续两年突破千亿,居全球首位。合肥万科置业有限公司,成立于2008年3月,系万科集团的全资子公司。

2012年万科已进驻合肥三个项目,分别是万科金色名郡,万科金域华府以及滨湖万科城。其中万科金色名郡、万科金域华府均在售楼,滨湖万科城预计5月份也将全城发售。选择万科,就是选择一种生活方式。

绿色未来,绿色生活

万科绿馆从万科绿色装修科

技到PC技术馆、八大系统等,让客户深刻体会万科的绿色居住理念。

万科绿馆是继万科集团东莞绿色产业化基地、万科世博馆之后的又一个从绿色技术、绿色生活理念,以及绿色规划未来三个层面阐述万科对健康、环保、绿色生活的技术实践和绿色理念的体验展馆。

作为中国房地产行业的领跑者,作为具有社会责任感的企業,万科一直秉承探索精神,以行业先锋的身份,在关注完美品质的同时,更将绿色住宅作为企业可持续发展的重要使命,不断完善与进步。